

## 最高法： 对构成犯罪“医闹”行为 依法追究刑责

“对于杀死医生等严重侵害医生权益的犯罪行为，人民法院会对其犯罪行为依法追究刑事责任。”这是最高人民法院民一庭副庭长程新文9日接受最高人民法院网在线访谈时强调的。

据了解，最近各地相继发生一些医患纠纷，有的“医闹”甚至杀死医生或者押着医生游街。对此，程新文指出，

“近年来，人民法院受理的医疗纠纷案件呈上升趋势。我们也注意到，有些患者在解决医疗纠纷过程中采用过激的方式维权。人民法院和相关职能部门依据其违法乃至犯罪情节的轻重，对其进行了相应的处理。”

程新文强调，对于杀死医生或者押着医生游街等严重侵害医生生命权、健

康权和人格权的犯罪行为，人民法院会对其犯罪行为依法追究刑事责任，同时也将通过民事审判活动依法维护患者和医方的合法权益，通过裁判的示范效应，规范和引导患者通过正当途径，依法理性维权，以共同构建健康良性的医患关系，从而维护社会的和谐秩序。

据新华社

# 云南副省长沈培平被调查

## 涉嫌严重违纪违法 曾因旧城改造引发争议



昨天上午，中央纪委监察部网站称，云南省副省长沈培平涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

根据云南省政府官方网站介绍，云南省共有7个副省长，其中包括沈培平。其担任副省长期间主要负责农业、林业、水利、扶贫、生物资源开发、农业综合开发、农村综合改革、重大动物疫情防控、防汛抗旱、护林防火等工作。

沈培平，1962年2月生，汉族，云南施甸人，1985年4月加入中国共产党，1981年8月参加工作，博士研究生学历。2013年1月份，沈培平开始担任云南省政府副省长、党组成员，此前担任云南省普洱市委书记。1997年12月至2003年间，曾担任云南省保山市腾冲县委书记、保山市委常委等职务。

根据媒体此前的报道，可以看到在任普

洱市市长以及后来任市委书记期间，沈培平疯狂推广他的普洱文化。在接受媒体采访时他曾表示，普洱立足于城市个性的打造，以普洱文化为根基，保护生态文明，发扬民族文化，打造城市独特的品牌和名片。

但沈培平在普洱任职期间也备受争议。2010年4月，普洱市开始强推旧城改造，这项涉及1812户居民拆迁的工程，在拆迁户眼中存在补偿过少、程序非法等问题，百余居民状告市政府，普洱市中院当时并未予以立案。当地官员认为改造可提升城市品质。

据介绍，不少房龄仅7年的准新房也被拆。时任普洱市委书记沈培平在会上公开表示“同意搬迁的大地好，不同意搬迁的大地坏”。此举在当时也引发很大争议。

据《法制晚报》

## 阿富汗第一副总统 因病去世

阿富汗官员9日说，阿第一副总统穆罕默德·卡西姆·法希姆当天早晨因病去世。

阿富汗总统府发言人法伊齐向媒体确认，法希姆当天早晨突发急病去世，全国将哀悼三日，下半旗志哀。据当地媒体报道，法希姆或死于心脏病突发。

法希姆生于1957年，在阿富汗反塔利班武装“北方联盟”军事领导人马苏德遇刺后接替其成为军事领袖。2001年塔利班政权被推翻后，他曾出任阿临时政府副主席兼国防部长，后去职。2009年法希姆出任阿富汗第一副总统职务至今。

据新华社

# 男子写千级石梯向女友道歉

## 网友：不管你是炒作还是真爱，请不要污染环境

“痴情男给女友道歉，‘我错了’写满太白岩梯道。”近日，重庆万州当地媒体报道，一名男子为向女友道歉，用粉笔写“我错了”写满了上千级石梯。这一消息在网络上被广泛转载。前日，记者经多方寻找，联系上了当事人“WZ策划人雷海龙”，他表示确有其事。

## 男子发微博 千级台阶书写道歉

前日，记者在微博上看到，微博名为“WZ策划人雷海龙”的网友，在3月5日9时07分发表一条微博：“我用一支支粉笔写遍了万州太白岩所有的台阶，表示我的愧疚。不管原谅不原谅都不那么重要了，至少我释怀了，放下了心里不快！”

这条微博还附有5张照片。照片显示，每一级石阶上都写有“潇潇我错了”5个大字。其中一张照片里，一名白衣男子跪在地上，左手撑住石阶，右手拿粉笔正写着“潇”字。

据记者了解，太白岩健身梯道约有1000级台阶，从山下步行到山顶，需要近半小时。

前天下午4时左右，记者联系上了“WZ策划人雷海龙”。他告诉记者，照片中男子正是自己，“这件事就是我做。”

## 写了4小时 光粉笔就用10多盒

“WZ策划人雷海龙”告诉记者，他叫雷海龙，今年26岁，在当地某文化传媒公司做活动策划人，工作有几年时间。

雷海龙解释，自己与女友于去年10月左右分手。“以前忙着自己的事业，对她没有过多关心。现在回想起来，觉得做错了很多。”他说，分手后自己也发短信找过前女友，但一直没得到回应。最近想到用这种方法来表达歉意。

“我觉得这件事如果放不下，无法安心工作。”雷海龙说，3月4日中午他买了15盒粉笔。当晚11时左右，他与朋友一同到太白岩健身步道做这件事。



当事人雷海龙正在写道歉语。



台阶上写满了道歉语。(图片来自当事人微博)

雷海龙说，当晚自己跪在石阶上，写一层上一层，直至山顶电梯附近，足足写了4个多小时。裤子都磨破了，回家后发现膝盖也淤青了。当天买的15盒粉笔还剩下3盒多。他说，3月5日凌晨自己就把照片发给前女友，但一直没有得到回复。“做这个事情只求心安，她原谅与不原谅都不重要了。”

雷海龙的朋友冉先生向记者证实，当晚他一直陪着雷海龙，雷海龙跪地写字那张照片也是他照的。之前也听过一些事，他对女友确实有些歉疚。冉先生说，雷海龙做这事，他没有阻止。“他心里也许很难受，需要发泄。”

## 否认在炒作 称此举只为求心安

记者发现，这事经当地媒体报道后，被不少网站转发。网友除了支持更多的是质

疑。

网友丁雪说：不管你是炒作还是真爱，在公共场所用粉笔乱写，是否算环境污染？雷海龙回应说，做这事之后看了天气预报，知道要下雨，用粉笔写的，一下雨就什么都没有了。

部分网友回应，他是专业策划人，此举难免有炒作嫌疑。雷海龙称，自己不需要以此事炒作。“莫非策划人做的每一件事，都是炒作？”他说，“有电视台找我，想让我上节目。如果我想炒作，我肯定就同意了。”

雷海龙说，许多朋友都发来消息来安慰自己，也有些网友说自己痴情。“其实我是求心安，跪着写了，就不想她了。至少精神层面上我不欠她了。”

记者希望联系上他前女友。他说，前女友得知有媒体联系时，明确表示不希望打扰，对两人情感他也不愿多说。

据《重庆晚报》

## 发动机漏油 日航“梦想”急降檀香山

日本航空公司一架波音“梦想”客机9日飞往美国本土途中仪表告警，飞行员紧急降落在夏威夷檀香山机场。

日本广播协会电视台报道，这架波音787型客机当天凌晨从东京起飞，搭载171名乘客和机组人员，飞往美国旧金山。

飞行大约6小时后，飞机仪表告警，显示右侧发动机润滑油油压下降，可能漏油。为防止发动机起火，机长关闭右发动机，决定紧急降落檀香山机场。飞机平安着陆，没有人员伤亡。

这是在日本服役的波音787客机首次发生发动机漏油事件。这种新型飞机投入运营以来故障多发，去年因电池安全隐患全球停飞数月。波音作出改进措施，承诺电池问题不会重发，但是并未查出隐患根源。

据新华社

## 印在建核潜艇发生事故 致一人死亡

印度一艘在建核潜艇8日发生事故，致死1名工人，至少2人受伤。这是印度海军过去两周发生的第三起致死事故。

《印度时报》9日援引知情者的话报道，事故发生于东部城市维瑟克伯德纳姆的造船厂，那里是“歼敌者”号核潜艇及两艘后续姊妹艇建造基地。

当时，船厂正在为艇载核反应堆作管道压力测试，一条连接反应堆的管道爆裂，致死1名工人，另外3名工人受重伤。

印度国防研究和组织则说，1名工人死亡，2名工人受伤，核潜艇没有受损，建造计划未受影响。

过去8个月里，印度海军发生12起事故，包括潜艇爆炸沉没、护卫舰漏水、扫雷艇起火、军舰与渔船相撞以及潜艇搁浅。最严重的一起事故发生在去年8月，“基洛”级潜艇“辛杜拉克沙克”号在孟买海军码头装卸弹药时发生爆炸并沉没，造成18名官兵死亡。

据新华社